
SINDIKATI

Plodna skupščina
kovinatjev
Še zlastt so se angažirali pri uveljavljanju
samoupravnega organiziranja

Sindikat delavcev kovinske
industrije občine Bežigrad šte-
je 24 osnovnih organizacij z
nad 4000 filani. Redna skup-
Ščina, ki je bila v zvezi z novo
organiziranostjo tudi usta-
novna skupščina občinske or-
ganizacije sindikata deiavcev
poizvodnje in predelave kovin
Bežigrad. je pokazala zavze-
tost vseh sindikalnih funkcio-
narjev za aktivno opravljanje
nalog, ki so navedenl v kon-
gresnih dokumentih, seveda
ob dejansko zagotovljenih po-
gojih za izpolnjevanje teh na-
log.

SindikalnJ delavci kovinske
industrije se morda srečujejo z
večjimi problemi v svojih orga-
nizacijah kot v ostalih občin-
skih odborih, ker je kovinska
predelovalna industrija močno
odvisna od uvoza surovin in
neprestanega spreminjanja te-
hnologije Letno poročilojebi-
lo prikaz uspehov in rezultatov
deia v osnovnih organizacijah.
za kar gre zahvsala Članstvu, še
posebej pa so se na skupščinr
zahvalili predsedniku obCin-
skega sindikalnega sveta za
objektivno kritiko. ki jim je bila
v različnih situacijah v veliko
pomoč. Za uspešno sodelova-
nje z občinskim sindikalnim
svetom je v veliki meri zaslu-
žen tudi njegov sekretar, ki je
zadolžen za povezavo.

ObČinski odbor se je v prete-
klem obdobju angažiral pri
uveljavljanju samoupravnega
organiziranja delavcev v ozdlh
na osnovi ustave in zakona o
združenem defu. saj so bili
marsikje zakoreninjeni stari

odnosi rn podjetniška misel-
nost ovira za hitrejše učinko-
vanje novih samoupravnih od-
nosov. Proti temu so se s po-
močjo občinskih družbenih
dejavnikov borili z lasttnimi
pobudami, razgovori in obiski
v vefijih ozdih. Občinski odbor
tudi ni zadovoljen z uveljavlja-
njem samoupravne delavske
kontrole. ki nl postala sestavni
del samoupravnega organizi-
ranja delavcev.

Pri stabilizaciji gospodar-
stva so eden kfjučnih elemen-
tov inovacije kot kvalitativna
osnova večanja produktivnosti
dela. Samoupravno sporazu-
mevanje o delitvt dohodka in
osebnih dohodkov je po-
membno področje dejavnosti
sindikata. ki se tu pojavlja kot
nosilec samoupravnega spo-
razumevanja in družbenega
dogovarjanja- Večkrat grajano
neenakomerno naraščanje
osebnih dohodkov v primerjavi
s produktivnostjo dela je pri-
sotno v enem tozdu Elme.

Posebej so opozorili na for-
malno sprejemanje samou-
pravnih splošnih aktov. ki so
bili sprejeti na primer z 90-od-
stotno večino zaposlenih, ko
pa je prišlo do izplačila oseb-
nih dohodkov, je kipelo. V
izvršnih odborih osnovnih or-
ganizacij še vse preveč delajo
»ad hoc« ali pa delo sloni na
skupini entuziastov.

Opozorili so na dejstvo. da
sindikat vse preveč oskrbi o
tem in onem. k}er pa se krelra-
jo cene. ne soodloča Bolj se
bodo zavzelr tudi za stanovanj-
sko varčevanje in ugodnejši
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položaj etažnih fastnikbv pdT.
najemnikov, ki so priviligirani.r

Gradttev stanovanj z udeležbo
obfianov zagotavlja hitrejSeie-.
ševanje stanovanjskega pro:
biema, saj lahko na la način
namesto enega družbenega
stanovanja zgradimo Iri.

Temelji delovne usmeritve v
prihodnjem obdobju so kon-
gresni dokumenti. V nastalih
konfliktnih situacijah je občin-
ski odbor ostal na robu doga-
janja in tako kasnil z aktivnost-
jo. Potreba po hitri akcijt je vo-
dila sindikatni svet k direktnim
kontaktom z osnovnimi orga-
nizacijami v koordinaciji s
predsednikom občinskega od-
bora. To je tudi potrditev nove
organiziranosti sindikata, saj
je občinski sindikalni svet naj-
bolj sposoben izpeijati hitro in
konkretno akcijo.

Delavci kovinske industrije
so se zavzeli za stopnjevanje
predkongresne aktivnosti, s či-
mer bodo dali težo politični or-
gani2iranosti. v katero se zate-
kamo ob sleherni krlzi in se v
njej veselimo doseženih uspe-
hov.

Kovinska predefovalna indu-
strtja je močno navezana na
uvoz repromateriala, zato ji
administracija s svojimi admi-
nistrativnimi ukrepi, ki niso
plod in rezultat spoznanj de-
lavcev, večkrat pov2rota teža-
ve. Delavci kovinske industrije
so se zavzeli za odločanje o
rezultaith in pogojih dela na
vseh ravneh, tudi pri vprašanju
administrativnega urejanja
cen. Pri nastalih prekinitvah
dela pa ne smemo ukrepati le
trenutno, ampak moramo pre-
ventivno preprečevati družbe-
ne probfeme.
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